

Belföldi hírek

bb 1. a kecskeméti színház nyári játéka

vid.-ká gi hgy

1974. június 16.

rendes évadját befejezve megkezdte nyári játékát a kecskeméti katona józsef színház. június végéig baján, a városi művelődési központ színháztermében operetteket játszik a társulat, a viziszinpadon pedig a képzelt riport egy amerikai popfesztiválról című musicalt láthatja a közönség. a kecskeméti színház ezt a darabot bemutatja majd dunaujvárosban, gyulán, s végül július közepén a tatai szabadtéri szinpadon is.
/mti/

--

bb 2. vizes a buvóhely, fázna a tuzokcsibék

vid.-ká gi hgy

1974. június 16.

a hűvös, csapadékos idő nem kedvez a költőmadaraknak. különösen a mezőkön, szántóföldeken fészkelők utódnevelését zavarja a mindennapos eső. sok elcsigázott, elpusztult fiókát találnak a madárszállásokat járó ornitológusok, akik ezekben a hetekben gyűrűzik a ritka madarak kicsinyeit. a kiskunsági puszták féltve őrzött tuzokállománya sem gyarapszik lényegesen az idén. a tuzokcsibék eláznak a nedves fűben, s nagy részük elpusztul. /mti/

--

- 1 -

1400g

bb 3. kiállítás a tiszafüredi néprajzi uttörőtábor gyűjteményéből

vid/ny sző

1974 június 16

tiszafüreden vasárnap ünnepélyesen véget ért a hajdu-bihar, heves és szolnok megye száz uttörőjének és vezetőinek egyhetes néprajzi expedíciós tábora. az uttörő fiatalok megismerkedtek tiszafüred munkásmozgalmi és néprajzi múltjával, gyors ütemben fejlődő jelenlétével; foglalkoztak a természetvédelem aktuális kérdéseivel is.

a vasárnapi zárónapon a járási székhely művelődési házában kiállításon mutatták be a néprajzi expedíció gyűjteményét, az értékes leleteket. a fiatalok a környezet fokozott megóvása érdekében felhívással fordultak az ország uttörőihez, hogy védjék, ápolják környezetüket, segítsék elő az egészséges zöldövezetek kialakítását, az erdők, fák, virágok védelmét./mti/

bb 4. szujó zoltán grafikus kiállítása

vid/ny sző

1974 június 16

a gyomai kiss lajos gimnázium és szakközépiskola, művészet az iskolában, című kiállítás-sorozatának vasárnap szujó zoltán grafikus volt a vendége. az iskolai ünnepélyes tanérvárral egyidőben hann ferenc író nyitotta meg a művész grafikai kiállítását./mti/

--

bb 5. gyászünnepe győrött

vid/ny sző

1974 június 16

harminc évvel ezelőtt hurcolták el náci haláltáborokba a győri zsidóságot. több mint ötezren haltak mártírhalált. emlékükre vasárnap a győrszigeti temetőben gyászünnepe rendeztek./mti/

--

bb 6. tanácsi küldöttség utazott mongóliába

k gk/ny sző

1974 június 16

dr. papp lajos államtitkárnak, a minisztertanács tanácsi hivatala elnökének vezetésével - a nagy népi hurál elnöksége meghívására - vasárnap tanácsi küldöttség utazott a mongol népköztársaságba. tagja a küldöttségnek dr. kiss istván, a komárom megyei tanács elnöke. a bucsuztatásnál a ferihegyi repülőtéren jelen volt p. sagdarszuren, a mongol népköztársaság budapesti nagykövete./mti/

12.15/ny

--

14¹⁰g

bb 7. tanérvárró hangverseny szombathelyen

vid/ny sző

1974 június 16

szombathelyen, tizenhárom évvel ezelőtt alakult meg a zeneoktatók munkaközössége. a munkaközösség vasárnap nagy sikerrel rendezte meg a megyeszékhelyen, a bartók béla zeneiskola nagytermében az év végi növendékhangversenyét, amelyen a harmonika és gitár tanszak növendékei és kíségyüttese, valamint a zongoratanszak tanulói léptek a közönség elé./mti/

--

bb 8. vasi idegenvezetők az őrségben

vid/ny sző

1974 június 1

a vasi idegenvezetők második találkozóját vasárnap rendezték meg az őrségben. a találkozón az idegenvezetők tovább bővítették ismereteiket, és kicserélték eddigi munkájukban szerzett tapasztalataikat.

az idegenvezetők szombathelyről indultak, s utközben többek között megtekintették a középkori építészetünk páratlan szépségű alkotását, a jáki templomot, körmenden a batthyány kastélyt, a rába muzeum természettudományi, helytörténeti gyűjteményét. őrszentpéteren, az őrség, fővárosában, a helyismereti gyűjteménnyel ismerkedtek, amely szemlélteti a különleges néprajzi és természeti tájegység emberének egykori életét./mti/

--

bb 9. időjárásjelentés

t/ny sző

1974 június 16

a meteorológiai intézet jelenti június 16-án, vasárnap 12 órakor:

helyi záporok, zivatarok

európa északi részei fölött egy nagykiterjedésű magasnyomású légköri képződmény helyezkedik el. az ebben uralkodó lassu leszálló mozgások felhőszlató hatásuak, így általában kevés a felhő, száraz, meleg az idő.

/folyt köv/
12.43/ny

-3-

14²⁰g

bb 9. / időjárás ...folyt/ny

szombaton még a skandináv-félsziget legészakibb részein is előfordultak 25-27 fokos maximumok. az elmúlt napokban a kárpát-medence fölött örvénylő hideg levegő kelet felé helyeződött át, és jelenleg a szovjetunió európai területének déli részei fölött tevékenykedik. hatására most ott alakult ki erősen felhős, csapadékos hűvös időjárás. nyugat-és közép-európa fölött határozott légmozgás nincsen, de a légkör függőleges egyensúlyi állapota igen labilis. a brit-szigeteken már az elmúlt éjszaka voltak záporok, zivatarok. a kárpát-medencében és környékén folytatódik a lassú melegedés és fokozódik a zápor, zivatarhajlam.

hazánkban szombaton változó felhős ég mellett általában 2-8 óráig keresztül sütött a nap. több helyen keletkezett zápor, zivatar. a zivatart helyenként jégeső is kísérte. a lehullott csapadékmennyiséget sem érte el, máshol viszont 10-15, sőt gödöllőn és sárospatakon 16, mohácson és mátészalkán pedig 18 mm eső hullott. az erősen felhős helyeken napközben sem emelkedett a hőmérséklet 17-19 fokra magasabbra, a napos részekeken viszont 24-25 fokos maximumok alakultak ki. vasárnap hajnalban az ország területén 7 és 13 fok közötti hőmérsékleteket mutattak a hőmérők. délelőtt országsszerte változóan felhős volt az ég. a hőmérséklet már 11 órára mindenhol elérte a 18-21 fokot.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14.7 fok volt, a százéves átnagnál 4.5 fokkal alacsonyabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, nem változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 16 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

főként nappali felhőképződés, helyi záporokkal, zivatarokkal. mérsékelt, változó irányú szél. zivatar idején szélerősödés. az évszaknak megfelelő hőmérsékletek. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-26 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 474 cm./mti/

-.-

12.50/ny

-4-

14³⁰g

bb.10. kirándulók a balatonon, borsodban

ö/vid/gk/ny sző

1974 június 16

a balatonnál a több mint egy hétig tartó szeles, hideg időjárás után a hét végén ismét leeresztették a mólók árbócain a vihákosarokat. az időnként csaknem novemberinek megfelelő időjárást több mint 50 ezer beutalt és több ezer külföldi turista ,, szenvedte végig,,. ezért kárpótlásként érkezett a hét végén a melegebb időjárás, amely megélénkítette a magyar tenger nyaralóvidékének forgalmát is.

a balatonnál vasárnap a vendégsereg száma megközelítette a 100 ezret. több mint kétharmad részük az üdülőkben tölti szabadságát, vagy több napra bérelt szállást a szállodákban, motelokban és kempingekben. az ismét melegebbre fordult időjárás - bár vasárnap még változékony volt - a balaton vizét csak 16-17 fokra tudta fölmelegíteni, ezért a vendégsereg többnyire a kirándulóhelyeket kereste föl. idegenforgalmi szakemberek becslése szerint több mint 30 ezer kiránduló kereste föl az északi part három közkedvelt kirándulóhelyét, tihanyt, badacsonyt és hévizet. több ezren vállalkoztak távolabbi kirándulásokra és ellátogattak a balaton-felvidék, valamint a bakony idegenforgalmi látványosságban gazdagabb helyeire.

az évszázad leghűvösebb júniusi napjai után vasárnapra fölmelegedett az idő borsod-szerte is, s ez kirándulásra csábította a természetkedvelőket. a bükki és zempléni kirándulóhelyek nagyobb mértékben néptelen maradt. a gépkocsikkal érkező kirándulók ugyanis olyan helyen ,, táboroztak,, ahonnan az esetleges záporok, -zivatarok elől menedéket találhattak. így sokatlanul sokan keresték fel - nemcsak miskolciak, hanem az ország különböző vidékéről érkezett természetjárók - miskolc-tapolcát, lillafüredet, számos országjáró autóbusz érkezett vasárnap tokajba és sárospatakra is. a kirándulók sárospatakon első sorban a rákóczi-vár különböző gyűjteményes tárlatait keresték fel. /mti/

1. részre

-.-

13.10/ny

-5-

14³⁰g

bb 11. halálos balesetek

gk/ny sző

1974 június 16

zala megyében bagola határában egy földuton vezette marton istván 18 éves bagolai vontatóvezető, a helybeli téesz vontatóját. a vezetőfülkéből kiesett a 3 éves lengyel györgyi. a gyermek a pótkocsi alá került és a helyszínen meghalt. a baleset oka: a vontatóvezető szabálytalanul zárta be a jármű ajtaját. marton istvánt őrizetbe vették.

a xiv. kerületben a szugló utca 9-15. szám alatt a számítástechnikai és ügyvitelszervezési vállalat irodaházában a közúti gépellátó vállalat dolgozója a ii. emeleti helyiség ablakán keresztül egy 15 mázsa súlyú rotációs gépet daruval emeltek ki, miközben az egyik görgő kifordult és a gép oldalra billenve rádőlt hvalcsák géza 63 éves brigádvezetőre, aki a helyszínen meghalt. a baleset okát és a felelősséget szakértők bevonásával vizsgálják.

hajdu-bihar megyében, szülei konyári lakásán a 3 és fél éves gargya tiber ismeretlen mérget ivott és orvoshoz szállítás közben meghalt. a vizsgálatot szakértő bevonásával megkezdték.

veszprém megyében a zalagyömörői téesz lucernaföldjén tomor józsef 42 éves vontatóvezető, zalagyömörői lakos a téesz munkagépével keresztül hajtott a lucernaföldön játszó 5 éves zoltán nevű gyermekén, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: tomor figyelmetlensége. a vizsgálatot megkezdtek. /mti/

bb 12. szalay ferenc kiállítása

vid/ny sző

1974 június 16.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban vasárnap kiállítás nyílt szalay ferenc munkácsy-dijas festőművész alkotásaiból. a városban élő, illetve a helybeli művésztelepen alkotó festőknek több mint félszáz- az alföldi tájat, embereket ábrázoló- festményét, grafikáját mutatják be a közönségnek. /mti/

13.20/ny

-6-

1435g

bb 13. fotókiállítás - 48-as honvédek portréiból

vid/ny sző

1974 június 16

„arcok a multból„ címmel tárlatot rendeztek hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeumban plohn józsef, 30 éve elhunyt helybeli fotóművész alkotásaiból. plohn józsef annak idején több ezer darabból álló helytörténeti fényképanyagot hagyott a városra, amelyet a muzeumban őriznek. jelentős részük a századforduló táján készült, üveglemezre. a fotóművésznek külön témakört jelentett az 1848-as szabadságharcban résztvevő honvédek megörökítése. ezekből a honvéd-portrékból most önálló kiállítást rendeztek, amelyet vasárnap nyitottak meg a tornyai muzeumban. /mti/

-.-

bb 14. felhasználható 19 órától

záróhangverseny az v. országos kamarazenekari fesztiválon

vid/gk/ny sző

1974 június 16

veszprémben a dimitrov művelődési központban vasárnap folytatódott az v. országos kamarazenekari fesztivál hangversenyei az óbudai és a bajai együttes fellépésével. az esti záróhangverseny műsorát a fesztiválon résztvevő nyolc együttes bemutatásából a zsüri állította össze. a műsor első részében nagy sikerrel szerepelt az óbudai, a salgótarjáni, az egri és a bajai kamarazenekar. a záróhangverseny második részében a veszprémi szimfonikus zenekar és veszprém város vegyeskara kodály budavári te deumát adta elő. /mti/

-.-

bb 15. felhasználható 20 óra után

megkezdődött az országjáró diákok találkozója sopronban

vid/e/ny sző

1974 június 16

az idén sopronban rendezik meg az országjáró diákok ix. országos találkozóját. a kijelölt táborhelyekre az ország különböző vidékeiről közel kétezer fiatal érkezett. az ünnepélyes megnyitóra vasárnap este a május 1-téri szabadságszobornál került sor.

a június 22-ig tartó találkozóon látványos sport és kulturális programokat bonyolítanak le. érdekesnek ígérkeznek a környezetismereti és a természetjáró versenyek, a fertőrákosi barlangszínházban könnyűzenei hangversenyt rendeznek. sor kerül találkozókra az üzemi kiszervezetek, komszomolista fiatalok és az osztrák kommunista ifjúsági szervezetek küldöttei között. /mti/

13.30/ny

-7-

1440g

bb 16. felhasználható 18.30 óra után

győrtött megnyílt a iii. országos zenei nevelési konferencia

vid/e/ny sző

1974 június 16

ünnepélyes külsőségek között nyitották meg vasárnap győrtött, a kisleludv színházban a iii. országos zenei nevelési konferenciát. az első előadást „ a zenei nevelés a köznevelésben, „ címmel tartották, majd a győrtti filharmonikus zenekar adott ünnepi hangversenyt sándor jános liszt-dijas karnagy vezényletével.

a több napra tervezett konferencia gazdag programot ígér a résztvevőknek. több alkalommal rendeznek közös énekléseket, hangversenyeket, szekció-és plenáris tanácskozásokat. összesen 17 szekcióülésre kerül sor, amelyeken különböző zenei témákat vitatnak meg./mti/

--

bb 17. országos uttörő rádió-iránymérő bajnokság

vid/ny sző

1974 június 16

komárom megyei kezdeményezésre rendezték meg tavaly az ezeréves évfordulóját ünneplő esztergomban az első országos uttörő rádió-iránymérő bajnokságot. vasárnap orosz-lány-majkpusztán került sor az mhsz és a magyar uttörők szövetsége országos és megyei szerveinek rendezésében a ii. országos bajnokságra.

tizenhat megyéből és a fővárosból érkező pajtások álltak rajthoz a majki kastélynál, hogy kis készülékük segítségével megkeressék a környező erdőben elrejtett adókat. a mintegy három négyzetkilométeres terepen nem volt könnyű a feladat megoldása: az adók egy percnyi működés után ugyanis mindig négy percre elnémultak. az egyéni és csapatversenyek győztesei között 24 díjat osztottak ki./mti/

--

13.55/ny

-8-

14⁴⁵g

bb 18. felhasználható 18.30 órától

a finn tamperei együttes tatán

vid/ny sző

1974 június 16

a tatabányai bányász táncegyüttes múlt évi finnországi látogatásának viszonzásaként tatabányára érkezett tamperei tánc-és énekegyüttes vasárnap a tatabányai közönségnek mutatkozott be nagy sikerrel. a finnország második legnagyobb városában működő 32 tagu együttes, amely nemsokára 25 éves jubileumát ünnepli, európa számos országában ismert. tiznapos magyarországi tartózkodása során komárom megyében háromszép fel. műsorán főként finn és svéd táncok, dalok szerepelnek, és valamennyit eredeti népviseletben mutatják be./mti/

bb 19. felhasználható 16 órától

szakmunkás-kiszeselek tábora

vid/ny sző

1974 június 16

első ízben rendezi meg a kisz központi bizottsága a szakmunkástanuló alapszervezetek kisz-titkárainak országos tábort. az esztergom mellett vasárnap megnyílt táborban 240 fiatal ismerkedik a következő tanév mozgalmi feladataival. az előadások és a foglalkozások többsége a közösségi nevelés köré csoportosul, és ennek megfelelően alakítják ki mintegy mintaként a tábor életét is./mti/

--

bb 20. felhasználható 18 órától

hangverseny az esztergomi várban

vid/ny sző

1974 június 16

vasárnap rendezték meg az esztergomi várhegyen az első ideai „sétáló, „ hangversenyt. a helyi monteverdi kamarakórus és az okkisz művészegyüttesének ars musica kamarakórusa fogadta a termekbe lépő -teremről-teremre sétáló- közönséget, és a terem építészeti stílusának, korának megfelelő műveket adtak elő. a vitéz stúdióban például reneszánsz muzsikát, a kápolnában zsol-tárokat szólaltattak meg. a hangverseny házigazdája, lukin lászló nemcsak a műveket, hanem a vár-terem történetét, művészeti értékét is méltatta. végül a vár teraszán „ kívánság koncertet, rendeztek: a hallgatók által kiválasztott dalokat adták elő az együttesek./mti/

--

14.00/ny

-9-

14⁴⁵g

bb 21. vasárnap több mint tizezren dolgoztak a gátakon

t gy/vid/gk/ny sző

1974 június 16.

vasárnap délelőtt az országos vízügyi hivatal árvízvédelmi ügyeletén elmondták: 1700 kilométer hosszú töltésszakaszon folynak a védekezési munkálatok a tiszta és mellékfolyói mentén, ebből 850 kilométeres szakaszon harmadfoku árvízvédelmi készültséget tartanak fenn.

az elmúlt 24 órában nem hullott számottevő csapadék, s ennek köszönhető, hogy a felső-tiszánál és mellékfolyóinál vasárnapra nem növekedett a vízszint, sőt a felső-tisza 60-70 kilométeres szakasán apadást figyeltek meg. ezeken a helyeken a védelmi készültséget másodfokúra csökkentették. az árvízvédelmi töltések biztonsága megfelelő, s jó hír, hogy a megáradt folyók szombat délután 95-100 százalékos medertelítettséggel tetőztek. a tur és a szamos végig, a tiszta vásárosnaményig, a kraszna ágerdőmajornál apad. a tur vízszintje arbolcnál már 130 centiméterrel, a tiszáé tiszabecsnél 290 centiméterrel csökkent. vásárosnaménynál viszont elhúzódott a tetőzés, mert a megáradt szamos és kraszna nagy mennyiségű vizet szállít a tiszába. a folyóknál az árhullámok megfelelő harmadfoku árvízvédelmi készültséget tartanak. a tiszta bal-partján az újjáépített töltésszakaszokat és a körgátba épített zsilipeket fóliával és földzsákokkal védik. a veszélyeztetett szakaszokra homokzsákokat szállítanak. a szamos-közben és felsőszabolcsban - a csapadékos időjárás hatására - kisebb belvizek is keletkeztek. 14 000 katasztrális hold került víz alá. ezeken a helyeken másodfoku belvízvédelmi készültséget rendeltek el és 11 szivattyút helyeztek üzembe a káros vizek eltávolítására.

továbbra is harmadfoku készültséggel védik a bodrog gátjait: a folyó vizállása felsőbereckinél két nap alatt mintegy 60 centiméterrel emelkedett. az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság területén levő folyószakaszokon vasárnap több mint 1200-an teljesítettek szolgálatot; és csaknem 200 gépkocsi és földgép dolgozott a töltések erősítésén.

az ovh központi ügyeletén elmondták, hogy a tiszta menti árvízvédelmi munka egyik legfontosabb góca a körösök vidéke. elsősorban a fehér-és a fekete-körös mentén folyik megfeszített erővel a gátak védelme: a szombat délután mért 946 centiméteres tetőző vízszint vasárnap délelőtt több mint két méterrel csökkent. ez nemcsak a kedvező időjárásnak köszönhető, a fehér-és a fekete-körös deltájában megnyitották a töltést, és a hatalmas árhullám egy részét árvízmentesítő tározóba vezették. vasárnap a tiszta egész vízgyűjtő területén több mint tizezer ember dolgozott.

/folyt köv/
14.15/ny

-10-

14⁵⁰g

bb 21. / vasárnap...folyt/ny

szigetköznel vasárnap nyugalom volt a nagy-és a kis-duna védvonalain. az áradás délben megállt, s a szakemberek hétfő reggelre már néhány centiméteres apadást várnak. az előrejelzések szerint a vizállás tartósan magas lesz, mert a felső-dunáról állandóan érkezik vizutánpótlás. ezért az elsőfoku árvízvédelmi készültséget továbbra is fenntartják: a készültség fokozására csak akkor kerül sor, ha újabb árhullám érkezik a magyar duna-szakaszra.

az árvízvédelmi készültséget egyedül a maros magyarországi szakaszán kellett növelni: elsőfokuról harmadfokúra. a 45 kilométeres folyószakaszon óránként 3-4 centiméterrel emelkedik a vízszint, s délelőtt 10 órakor makónál 371 centimétert mértek. az áradást elsősorban a maros külföldi vízgyűjtő területén az elmúlt 48 órában lehullott nagymennyiségű csapadék okozza. a szakemberek szerint a vasárnap mért 371 centiméteres tetőzés nem tette kritikussá a helyzetet, hiszen az eddig mért legnagyobb vízmagasság 600 centiméter fölött van. a harmadfoku készültségre biztonsági okokból a további várható árhullámok megfelelő, fogadása, miatt van szükség./mti/

-.-

bb 22. vasárnap , , fűszerpaprika-foltozás, , csongrádban

vid/ny sző

1974 június 16

csongrád megyében, főként szeged környékén lényegében már az elmúlt napokban befejezték a táj jellegezetes növénye, a fűszerpaprika palántázását. a nyolcezer holdnyi területet elfoglaló ültetvények szépen fejlődtek, az elmúlt egy-két hét alatt azonban károkat okoztak a nagy záporok, jégverések. emiatt sok helyen pótlásra szorulnak a paprikatáblák, a kipusztult töveket újra kell ültetni. a feladattal még nem késtek el, hiszen a most ültetett palánták is jó termést hozhatnak. a munkára egyébként kedvező lehetőséget kínált a vasárnap időjárás, amikor csaknem két hét óta először volt derűs, napsütéses az idő. könnyítette a munkát, hogy a korábbi bőséges csapadék miatt nem volt szükség előzetes öntözésre. évszázados hagyomány, hogy az ilyen eshetőségre is számítva tartalék-palántát hagynak meg a gazdák az ágyásokban. ezeket most felszedték, és sokszázan foglalatostokdák a , , paprikafoltozgatásnak, , nevezett újbóli palántázással./mti/

14.20/ny

-.-
-11-

14⁵⁵g

bb 23. évadzáró a debreceni csokonai színházban

vid/ny sző

1974 június 16

vasárnap tartotta évadzáró ülését a debreceni csokonai színház társulata.

Kertész Gyula igazgató köszöntötte a színház művészeit és dolgozóit. az elmúlt szezonban több mint 500 előadást tartottak, elsősorban debrecenben mutatták be produkcióikat, az operatársulat tagjai azonban nyíregyházán, miskolcon, sátoraljajhelyen, ózdon is szerepeltek. a társulati ülésén szeretettel köszöntötték Vésely Margitot, aki ötven esztendővel ezelőtt lett színésznő. /mti/

-. -

bb 24. befejeződött a katonazenekari fesztivál

vid/ny sző

1974 június 16

pénteken, szombaton és vasárnap debrecenben tartották meg a katonazenekarok országos fesztiválját. az ország különböző részeiből érkezett fuvós-zenekarok minden nap nagyszerű hangversenyeket adtak a város terein. vasárnap a nagyerdei új vígadó melletti téren, valamint a hajduszoboszlói gyógyfürdőben szerepeltek sikerrel a katonazenészek. /mti/

-. -

bb. 25. megkezdődött a „hajduszoboszlói nyár 74., idei eseményesorozata

vid/e sző

1974. június 16.

Kapcsa János debreceni festőművész harminc legszebb alkotásából rendezett tárlat megnyitásával kezdődött vasárnap a „hajduszoboszlói nyár 74., idei gazdag programsorozata. az augusztus végéig tartó rendezvénysorozatnak még hét kiállítás lesz. bemutatják a hajdusági embert és környezetét, továbbá Kepes Ágnes kerámiáit. állandó tárlaton ismerhetik meg az érdeklődők a hajduság népművészetét, valamint a nádudvari fazekas mesterséget.

három alkalommal szerepel hajduszoboszlón a béke gyógyüdülő színháztermében, illetve a szabadtéri színpadon a Békéscsabai Jókai színház társulata, s előadást tartanak a Déryné színház művészei is.

/folyt.köv./
14.38/e

- 12 -

16¹⁵g

bb. 25. /megkezdődött...folyt./e

az idegenforgalmi műsorok programjában divatbemutatók, énekversenyek, hangversenyek, vetélkedők szerepelnek. a nyári program érdekességének ígérkezik a július 28-ra tervezett nemzetközi fürdőbál.

a pihenni és gyógyulni érkezőknek specialisták tartanak előadást a hajduszoboszlói gyógyvíz gyógyító hatásáról, a mozgásszervi betegségek kezeléséről. /mti/

-. -

bb 26. kapunyitás az ifjúsági építőtáborokban

ő gy/vid/gk/ny sző

1974 június 16.

vasárnap ünnepélyesen megnyitották kapukat a Kisz nyári önkéntes ifjúsági építőtáborai. a 34 központi szervezésű munkahelyen csaknem 30 ezer egyetemista, főiskolás, szakmunkástanuló és középiskolás dolgozik majd kététhetes turnusokban. az utolsó csoportok önkéntes munkásai augusztus 24-én teszik le a szerződést.

vasárnap Bács-Kiskun megye építőtáborai fogadták a legtöbb fiatal. a 14 mezőgazdasági építőtáborba háromezer fiatal érkezett. a „honfoglalást”, követően mindenütt hétfőn tartják az ünnepélyes tábornyitást, a zászlófelvonást. az önkéntes nyári munkások a kertészetekben, a szőlőültetvényeken segítenek, s részt vesznek a gyümölcszedésben is. az első turnus további 15 000 fiatalnak adja át a stafétabotot, azaz a munkaszerződést.

vasárnap három somogyi önkéntes ifjúsági építőtábor fogadta az odaérkező középiskolás lányokat, akik két hétig segítenek az állami gazdaságoknak az időszerű munkákban. a Balatonboglári állami gazdaság lengyeltóti táborába 250 somogyi középiskolás diáklány érkezett; ők a növényápolásba, valamint a cseresznye és a meggy szüretelésébe kapcsolódnak be. a Balatonújhegyi állami gazdaság központi, valamint Balatonaligai táborába 350 fiatal érkezett. a három somogyi ifjúsági építőtáborban hétfőn reggel 850 fiatal lát munkához. /folyt.köv./
15.40/ny

-13-

16¹⁰g

bb 26. / kapunyitás....folyt/ny

csopakon a kisz veszprém megyei bizottságának vezető-képző táborában magyar-ndk közös ifjúsági tábort nyitottak meg. az ünnepségen -amelyen részt vett pap jános, az mszmp veszprém megyei bizottságának első titkára is - főcze lajos, a kisz kb titkára kiemelte, hogy ez az első magyarországi kisz és fdj-tábor tovább erősíti népeink barátságát. a 140 magyar és ndk-beli ifjukkommunista tiznapos közös programja lehetőséget ad arra, hogy jobban megismerjék egymás életét, munkáját, törekvéseit és ápolják ifjúságunk hagyományos barátságát.

a táboravató ünnepségen egon dobias, az fdj központi tanácsának osztályvezetője elismerően nyilatkozott arról az ndk-ban dolgozó tízezer fiatalról, aki becsülettel helytáll a munkában. elmondotta, hogy az ndk-ban dolgozó magyar fiatalok képviselői és az fdj tagjai megállapodtak: együttesen készülnek az ndk megalakulása 25. és magyarország felszabadulása 30.évfordulójának megünneplésére.

a nemzetközi kisz-tábor megnyitása után az fdj képviselői megkoszorúzták a csopaki vezetőképző tábor névadójának, dr. münnich ferencnek a parkban lévő szobrát.

vasárnap 250 lány és 100 fiu indult vas megyéből izsákra, illetve rákospalotára. budapest és környékének építésébe, gyarapításába ezen a nyáron több mint 900 vas megyei fiatal kapcsolódik be. ötszáz vasi lány utazik az izsáki kállai éva táborba, ahol a szőlőművelésben segédkeznek. a törökbálinti bagi ilona építőtábor 150 vasi lányt hívott augusztusi munkára. háromszáz ifju - három csoportban - a főváros rákospalotai lakótelepén vesz részt az új otthonok kivitelezésében.

a csongrád megyei ópusztaszer határában lévő árpád-ligetben vasárnap benépesült a régészeti ifjúsági építőtábor. a milleni-umi emlékmű szomszédságában, ahol anonymus följegyzései szerint a honfoglaló magyarok az első országgyűlést tartották, több éves munkával feltárják az egykori, ugynevezett szeri monostor romjait. több árpád-kori templom maradványait feltárták, s most folyamatosan helyreállítják a hozzájuk tartozó kolostor megmaradt részeit. a szegedi móra ferenc muzeum régészeinek munkáját a vállalkozókedvű egyetemisták és középiskolások segítik.

a történelmi nevezetességű épületmaradványokat ezen a nyáron a megyébe látogató turistáknak is bemutatják. a szegedi szabadtéri játékok idején a városból különautóbusz-járatokat indítanak az ásatások, illetve a helyreállított emlékek megtekintésére.

/folyt köv/
15.50/ny

1630g

bb 26. / kapunyitás....2.folyt/ny

innen embargós 18 óráig!

vasárnap a szolnoki gimnázium aulájában ünnepélyesen megnyitották a megyei jubileumi építőtábort. augusztus 10-ig két-hetes turnusokban félezer középiskolás vesz részt a pelikán szálló és a tiszaligeti touring-hotel építésében, segíti a környezetrendezést, a csatornázást. bekapcsolódnak a fiatalok a jubileumi emlékpark és más új létesítmények megvalósításába is. hétfőn már munkához látnak az első brigádok, hogy a júliusban és augusztusban sorra kerülő szolnoki ejtőernyős világbajnokságra is már szebb külsővel fogadhassák az ide érkező hazai és külföldi vendégeket. a tiszaparti város építőtábora azt a nagyszabású akciót segíti, amely a közelgő jubileum alkalmából bontakozott ki. szolnok városa jövőre ünnepli 900 éves jubileumát. a nevezetes dátumra nagyszabású városépítő, szépitő akció indult. a megyei állami építőipari vállalat dolgozóinak mintegy 75 százaléka építi az új városközpontot, a közlétesítményeket: nagy erőket összpontosított szolnokra a metró közlekedési építővállalat is, amely a 4-es számú főútvonal városi áthaladó szakaszát építi át./mti/

--

bb 27. horgászversenyek

vid/ny sző

1974 június 16

vasárnap rendezte az idej apróhalfogó versenyét a félezer tagot számláló szekszárdi horgász egyesület a gemenci erdő mész szélében lévő taplói holt duna-ágban.

az elmúlt hűvös, esős napok után napsugarasra fordult, kellemes időben csak úgy nyüzsögtek a víz mélyéből a felszíni fényre törekedő kishalak, s a festői parton rajtoló 26 - közte 12 ifjuhorgász - versenyző három óra alatt összesen 2700 apróhalat fogott, csaknem 24 kilogramm összszulyban. a felnőttek kategóriájában a 36 éves mester jános, a szekszárdi városgazdálkodási vállalat kőművese, az ifjúsági csoportban pedig 14 éves lánya, mester zsuzsa szerezte meg az első helyet. az apa 526 darab 3030 gramm, lánya 227 darab 1540 gramm súlyu halacskát zsákmányolt, s néhány év óta mindketten ők nyerik szekszárd horgászbajnokságát.

/folyt köv/
16.45/ny

-15-

1730g

bb 27. / horgászversenyek...folyt/ny

vasárnap dunaujvárosban a mohos székesfehérvár-vidéki területi bizottsága rendezte meg idej területi horgász-bajnokságát. tizenhét csapat 90 versenyzője igyekezett három órán át minél több halat a kikötő-öbölből kifogni. a győztes a dunaujvárosi nagy ferenc (1.) lett, aki a háromórás verseny ideje alatt 850 kishalat fogott, vagyis átlagosan 10-12 másodpercenként egy-egyét. a területi ifjúsági bajnok is dunaujvárosi: varga zoltán 602 hallal és 7592 ponttal. nagy 1. ferenc pontjainak száma 10.390. a csapatbajnokságot a 18 csapat versenyében a dunaujvárosi öttagú horgász csapat nyerte el. a 90 versenyző összesen 77 kg 66 deka halat fogott ki az öbölből./mti/

--

bb 28. sárközi lakodalmas decsen

vid/ny sző

1974 június 16

a tolna megyei decs közös tanácsu nagyközségben vasárnap rendezték meg a már hagyományossá vált sárközi lakodalmas népnepélyt. sárköz ünnepi külsőt öltött központjában zenés ébresztővel, majd a szép időben szabadtéri gyermektánc bemutatóval kezdődött a színes műsor. sok hazai és külföldi turista is érkezett az ünnepség délutáni ,, fénypontjára,,. a sárközi falvak által tartott nagyszabású lakodalmi felvonulásra, amely a sárközi népművészeti szövetkezet tájházában menyasszonykikérővel kezdődött. a nagyközség főutcáin több ezer néző sorfala közt haladt mintegy hatszáz eredeti népviseletű résztvevővel a feldíszített hintókból, csengős fogatkaravánból álló zenés, dalos nászmenet a szabadtéri színpadhoz. a vőfélyek ezuttal igazi menyasszonyt és vőlegény köszöntöttek: az ifjú pár: alsónyéki farkas anna és kincses lászló ugyanis lakodalmukat tartották.

a látványos lakodalmi felvonulás után tíz néptáncgyűttes -köztük híres vendégegyüttesek - parádés bemutatója következett. a héthatárra szóló népnepélyt estétől hajnalig tartó sárközi lagzi koronázta./mti/

17.10/ny

--
-16-

1730g

bb 29. újabb súlyos utbeszakadás pécs főutcájában

vid/gk/ny sző

1974 június 16

valóságos elemi csapássorozatként sújtja pécs az immár egymásutáni és mind sűrűbben bekövetkező üreg-és pincebeszakadás. a széchenyi tér alatt még javában tart a közelmúltban előbukkant hatalmas üreg feltárása, és vasárnap reggel újabb utbeszakadás történt a város központjában, a kossuth lajos utcában. a 49-es számú ház előtt mintegy 4x4 méteres területen beomlott az uttest és a járda, amely alatt egyelőre beláthatatlan mélységű üreg-és pincerendszer tátong. szerencsére baleset nem történt. a szomszédos magánház lakóit azonban ki kellett költöztetni és a vöröskereszt irodáját is életveszélyesnek nyilvánították. a teljes utszakaszt a forgalom elől lezárták./mti/

--

bb 30. vasárnap esti jelentés a folyókról

g/gk/ny sző

1974 június 16

az országos vízügyi hivatal árvízvédelmi ügyelete jelenti vasárnap este:

a tiszta és mellékfolyóinak vízgyűjtőjén az elmúlt 24 órában nem hullott számottevő csapadék. ennek következtében, valamint a határozott védelmi beavatkozások hatására a folyók nagy részén a közvetlen árvízveszély megszűnt. vasárnap védekezési munkákra közel 1750 kilométer hosszban került sor, amiből 800 kilométer hosszban harmadfoku volt a készültség. a tiszta tiszabecs-nél jelentősen apadt, a szombat reggeli vízálláshoz viszonyítva mintegy 150 centiméterrel csökkent. a tiszán levonuló árhullám vásárosnaménynál tetőzött 848 centiméteres értékkel, s 60 centiméterrel maradt az eddigi maximum alatt. a bodrog vízszintje lassan tovább árad és a tartós árhullám miatt további védekezés szükséges. a körösök mentén enyhült az árvízveszély, mert a fekete-ésfehér-körös deltájának tervszerű feltöltése hatékonynak bizonyult. így a fehér- és fekete-körös mentén vasárnapra gyula, illetve sarkad térségében a vízszintek mintegy 2 méterrel csökkentek. a maros lassan tovább árad, szombathoz képest 30 centimétert emelkedett. a vízszint nem éri el az eddig észlelt legnagyobb értéket, biztonsági okokból azonban harmadfoku készültség lépett életbe. a tiszta-völgyi védekezéseken vasárnap több mint tízezer ember vett részt, közel 600 gép segítségével./mti/

--

18.35/ny

-17-

1800g

bb 31 . megérkeztek a küldöttségek a szocialista országok egészségügyi minisztereinek konferenciájára

k/gk/ny szó

1974 június 16.

hétfőn reggel a gellért-szállóban kerül sor a szocialista országok egészségügyi miniszterei xv. konferenciájának ünnepélyes megnyitására. a részvevő országok küldöttségei szombaton, illetve vasárnap megérkeztek budapestre.

a bolgár népköztársaság küldöttségét dr. angel todorov egészségügyi miniszter, a vietnami demokratikus köztársaság küldöttségét dr. hoang dinh cau miniszterhelyettes, a német demokratikus köztársaság küldöttségét prof. dr. l. mecklinger miniszter, a koreai népi demokratikus köztársaság küldöttségét dr. csö du kvan miniszterhelyettes, a kubai köztársaság küldöttségét dr. josé a. gutierrez muniz miniszter, a mongol népköztársaság küldöttségét nyam-oszor miniszter, a lengyel népköztársaság küldöttségét dr. marian sliwinski miniszter, a román szocialista köztársaság küldöttségét dr. alexandru calomfirescu, a miniszter első helyettese, a szovjet szocialista köztársaságok szövetségének küldöttségét prof. dr. b.v. petrovszkij akadémikus, miniszter, a szocialista köztársaság küldöttségét prof. dr. jaroslav prokopec miniszter vezeti.

Csehszlovák

a küldöttségeket dr. schultheisz emil egészségügyi miniszter, a magyar küldöttség vezetője, továbbá dr. zsögön éva egészségügyi államtitkár, dr. medve lászló miniszterhelyettes, valamint az egészségügyi minisztérium vezető munkatársai és a részvevő országok budapesti külképviseletének vezetői fogadták.

vasárnap este dr. schultheisz emil vacsorát adott a vendégek tiszteletére a gellért-szálló gobelin-termében./mti/

-18-

18.50/ny

2000g

bb. 32. hazaérkezett jugoszláviából dr. timár mátyás miniszterelnökhelyettes

t-gy/gk/e szó

1974. június 16.

vasárnap este hazaérkezett jugoszláviából dr. timár mátyás, a minisztertanács elnökhelyettese, aki a jugoszláv kormány meghívására néhány napos hivatalos, baráti látogatáson vett részt. a miniszterelnökhelyettes tárgyalásokat folytatott a két ország gazdasági együttműködésének időszerű kérdéseiről, s egyben folytatta a budapesten megkezdett eszmecserét a kapcsolatok bővítéséről a szerb, a szlovén és a horvát kormányfőkkel.

fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent szurdi istván belkereskedelmi miniszter, dr. gál tivadar, a minisztertanács titkárságának vezetője, oláh józsef külügyminisztériumi csoportfőnök. jelen volt dr. ziga vodusek, jugoszlávia budapesti nagykövete is.

megérkezésekor dr. timár mátyás nyilatkozott az mti munkatársának.

/folyt.köv./

bb. 32. / hazaérkezett... 1. folyt./rj

- tárgyalásokat folytattam ~~bariszlav~~ seferrel, a jugoszláv szövetségi végrehajtó tanács /kormány/~~elnökével~~ a magyar-jugoszláv gazdasági együttműködés időszerű kérdéseiről - mondotta timár mátyás. - tavaly országaink kölcsönös áruforgalma 150 millió dollár értékű volt, ebben az esztendőben 170 millió dollárra növekszik. az áruforgalom mellett tárgyalunk az együttműködés korszerűbb formáiról is, így az ipari kooperációs lehetőségekről, a tervszerűbb hosszú távú együttműködés lehetőségeiről, közös vállalatok alapításáról, a többoldalú együttműködés keretében harmadik piacokon való közös értékesítés lehetőségeiről. meggyőződésem, hogy mindez kelendő biztosíték arra: országaink gazdasága ne csak az áruforgalomban, hanem a termelés szférájában is erőteljesebben összekapcsolódjék. megbeszélést folytattunk az adria-olajvezeték terv szerinti építésének előfeltételeiről, a bauxit- és timföldipari együttműködés továbbfejlesztéséről, szóba került a vasúti járműipari és általában a gépipari kooperációs kapcsolatok továbbfejlesztése, a cellulózipari együttműködés, a foszfor-műtrágyaipari együttműködés, továbbá a jugoszláv kikötők korszerűsítésében való magyar részvétel.

/folyt.köv./

22.03 rj

- 19 -

1030g

kbb. 32. / hazaérkezett... 2. folyt./rj

- a szerb köztársaság vezetőivel folytatott megbeszélések jelentőségét huzza alá az a tény, hogy a jugoszláviával lebonyolódó mintegy 150 millió dolláros árucseré-forgalmunknak 53 százalékát szerbiával realizáljuk. megbeszéléseink napirendjén szerepelt a jugoszláviai duna-tisza vidék mezőgazdasági programjába való bekapcsolódásunk beruházási javak-gépek, berendezések - szállításával. hazánk sertés- és szarvasmarhatartási telepeket, takarmány-konzervgyárat, „szállít, „jugoszláviának, s cserébe mezőgazdasági termékeket kapunk. a tanácskozáson szó volt magyar motorvonatok értékesítéséről a szerbiai vasutak részére. nagy figyelmet fordítottunk a cellulózipari és a foszfor-műtrágyaipari együttműködésre. ismeretes, hogy hazánk hitellel járul hozzá a szerbiai cellulózipar rekonstrukciójához.

- a szlovén szocialista köztársaságban andrej marinccal, a szlovén szocialista köztársaság végrehajtó tanácsának /kormányának/ elnökével folytatott megbeszélések napirendjén szerepelt az árucseré-forgalom kölcsönös bővítése, valamint a magasabb szintű együttműködés formáinak, a kooperációnak és szakosodásnak a további fejlesztése. szlovénia a magyar-jugoszláv együttműködés keretében előre láthatólag évi 40.000 tonna cellulózt szállít majd magyarországnak, faalapanyag ellenében. a kapacitás bővítéséhez magyar részről hitellel járulunk hozzá. megbeszéléseink egyik fontos témája volt a magyar-jugoszláv kooperációban készülő motorvonatok szállítása szlovéniába.

- ugyancsak kölcsönösen eredményesnek ítéltük meg dr. jakov szirotkovics-csal, a horvát szocialista köztársaság végrehajtó tanácsának /kormányának/ elnökével folytatott tárgyalásainkat. a tanácskozáson szó volt a magyar népköztársaság és a horvát szocialista köztársaság közötti árucseré-forgalom bő-

vitéséről. hazánk jelenleg jugoszláviával folytatott árucseré-forgalmának mintegy egynegyedét horvátországgal bonyolítja le. ezen belül is a legjelentősebb az adriai kőolajvezeték építése: ennek határidőre való megvalósításáról megbeszéléseket folytattunk. szóba került az obrovaci tímföldgyár építésében való részvétel: ennek tervezését magyar vállalat végzi, s ugyancsak hazai vállalatok szállítják a berendezések jelentős részét is. megbeszéléseinken egyetértettünk abban, hogy a tímfölddel kapcsolatos megállapodás jó alapot nyújt az együttműködés bővítéséhez az alumíniumipar területén. ugyancsak pozitív az a régebben kötött megállapodásunk is, amelynek alapján magyarország motorvonatokat szállít horvátországnak. hazánk jelentős tranzitforgalmat bonyolít le a rijekai kikötőn keresztül, így tárgyalásainkon szóba került a rijekai kikötő korszerűsítése és bővítése magyar közreműködéssel, - fejezete be nyilatkozatát dr. timár mátyás miniszterelnök-helyettes.

/mti/

22.15 rj

- 20 -

kbb. 33.a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke június 16-án, vasárnap zárásig:

rj sző

19734. június 16.

1. a kecskeméti színház
2. vizes buvóhely
3. tiszafüredi uttörőtárlat
4. szujó zoltán grafikái
5. gyászünnepek győri
6. tanácsi küldöttség
7. szombathelyi hangverseny
8. vasi idegenvezetők
9. meteorológia
10. kirándulók
11. halálos balesetek
12. szalay ferenc kiállítása
13. fotótárlat
14. zárókoncert veszprémben
15. soproni diáktalálkozó
16. győri zenei konferencia
17. rádió-iránymérő bajnokság
18. tamperei együttes
19. szakmunkás-kiszesek
20. esztergomi hangverseny
21. árvízvédelem /1/
22. fűszerpaprika
23. debreceni csokonai színház
24. katonazenekari fesztivál
25. hajduszoboszlói nyár
26. építőtáborok
27. horgászversenyek
28. sárközi lakodalmas
29. utszakadás pécsett
30. árvízvédelem /2/
31. egészségügyi miniszterek
32. timár mátyás
33. hírjegyzék

/mti/

--

-- v é g e --

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
szerkesztette: szőke sándor

1030g

kbb. 32. / hazaérkezett... 2. folylt./nj

- a szerb köztársaság vezetőivel folytatott megbeszélések jelentőségét huzza alá az a tény, hogy a jugoszláviával lebonyolódó mintegy 150 millió dolláros árucseré-forgalmunknak 53 százalékát szerbiával realizáljuk. megbeszéléseink napirendjén szerepelt a jugoszláviai duna-tisza vidék mezőgazdasági programjába való bekapcsolódásunk beruházási javak-gépek, berendezések - szállításával. hazánk sertés- és szarvasmarhatartási telepeket, takarmány-konzervgyárat „szállít”, jugoszláviának, s cserébe mezőgazdasági termékeket kapunk. a tanácskozáson szó volt magyar motorvonatok értékesítéséről a szerbiai vasutak részére. nagy figyelmet fordítottunk a cellulózipari és a foszfor-műtrágyaipari együttműködésre. ismeretes, hogy hazánk hitellel járul hozzá a szerbiai cellulózipar rekonstrukciójához.

- a szlovén szocialista köztársaságban andrej marinccal, a szlovén szocialista köztársaság végrehajtó tanácsának /kormányának/ elnökével folytatott megbeszélések napirendjén szerepelt az árucseré-forgalom kölcsönös bővítése, valamint a magasabb szintű együttműködés formáinak, a kooperációnak és szakosodásnak a további fejlesztése. szlovénia a magyar-jugoszláv együttműködés keretében előre láthatólag évi 40.000 tonna cellulózt szállít majd magyarországnak, faalapanyag ellenében. a kapacitás bővítéséhez magyar részről hitellel járulunk hozzá. megbeszéléseink egyik fontos témája volt a magyar-jugoszláv kooperációban készülő motorvonatok szállítása szlovéniába.

- ugyancsak kölcsönös eredményesnek ítéltük meg dr. jakov szirotkovics-csal, a horvát szocialista köztársaság végrehajtó tanácsának /kormányának/ elnökével folytatott tárgyalásainkat. a tanácskozáson szó volt a magyar népköztársaság és a horvát szocialista köztársaság közötti árucseré-forgalom bő-

vítéséről. hazánk jelenleg jugoszláviával folytatott árucseré-forgalmának mintegy egynegyedét horvátországgal bonyolítja le. ezen belül is a legjelentősebb az adriai kőolajvezeték építése: ennek határidőre való megvalósításáról megbeszéléseket folytattunk. szóba került az obrovaci timföldgyár építésében való részvétel: ennek tervezését magyar vállalat végzi, s ugyancsak hazai vállalatok szállítják a berendezések jelentős részét is. megbeszéléseinken egyetértettünk abban, hogy a timfölddel kapcsolatos megállapodás jó alapot nyújt az együttműködés bővítéséhez az alumíniumipar területén. ugyancsak pozitív az a régebben kötött megállapodásunk is, amelynek alapján magyarország motorvonatokat szállít horvátországnak. hazánk jelentős tranzitforgalmat bonyolít le a rijekai kikötőn keresztül, így tárgyalásainkon szóba került a rijekai kikötő korszerűsítése és bővítése magyar közreműködéssel, - fejezete be nyilatkozatát dr. timár mátyás miniszterelnök-helyettes.

/mti/

--

22.15 nj

- 20 -

10309

kbb. 33.a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke június 16-án, vasárnap zárásig:

rj sző

19734. június 16.

1. a kecskeméti színház
2. vizes buvóhely
3. tiszafüredi uttörőtárlat
4. szujó zoltán grafikái
5. gyászünnepek győri
6. tanácsi küldöttség
7. szombathelyi hangverseny
8. vasi idegenvezetők
9. meteorológia
10. kirándulók
11. halálos balesetek
12. szalay ferenc kiállítása
13. fotótárlat
14. zárókoncert veszprémben
15. soproni diáktalálkozó
16. győri zenei konferencia
17. rádió-íránymérő bajnokság
18. tamperei együttes
19. szakmunkás-kiszesek
20. esztergomi hangverseny
21. árvízvédelem /1/
22. fűszerpaprika
23. debreceni csokonai színház
24. katonazenekari fesztivál
25. hajduszoboszlói nyár
26. építőtáborok
27. horgászversenyek
28. sárközi lakodalmas
29. utszakadás pécsett
30. árvízvédelem /2/
31. egészségügyi miniszterek
32. timár mátyás
33. hírjegyzék

/mti/

--

-- v é g e --

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
szerkesztette: szőke sándor

10309